



Анастасия Левицкая

Сегодня, 11:17

Когда наш сын попал в этот садик, мы нарадоваться не могли. Это такое счастье, когда ребёнок бежит в сад и всегда столько позитивных впечатлений у него за день. Всегда в группе тишина, никто не кричит, не шумят, все ребята стараются, занимаются, вот, что значит дисциплина и чёткий распорядок дня . Очень благодарны за любовь, тепло, уют, которые создают люди, работающие в детском саду. А наш любимый воспитатель Кабетова Наталия Анатольевна, просто свет в окошке))) она так любит ребятишек, добрая, отзывчивая, а какая идейная, всё время с ребятами что-то придумывает и фантазируют. Это так здорово, что они принимают участие во всевозможных городских и областных конкурсах, праздниках. Столько интересного, нового, полезного ребята узнают. А какой замечательный и душевный получился вечер военной песни. Как ребята эти песни пели, как они им нравятся... С детства прививаются патриотизм и любовь к своим дедам, к их вечной памяти. Конечно, много еще можно хорошего и доброго написать....
Побольше бы вот таких воспитателей, которые душу свою в ребят вкладывают. Мы очень рады и благодарны Наталии Анатольевне. Спасибо за Ваш труд и терпение!!!